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Etapa finală de implementare a proiectului INTREP: Conferința finală în iunie și conferințele 
naționale programate pentru luna mai 
 
Proiectul INTREP, dedicat consolidării competențelor antreprenoriale prin inovare în contexte 
interreligioase, se apropie de etapele finale ale implementării sale. De la începutul 
activităților, în februarie 2022, în cadrul proiectului au fost depuse eforturi susținute pentru 
conceperea și dezvoltarea de instrumente adaptate profesorilor și educatorilor comunitari în 
domeniul educației adulților. Pe măsură ce proiectul intră în faza finală, accentul se pune acum 
pe diseminarea și utilizarea rezultatelor sale inovatoare. Faza de pilotare a oferit perspective 
și oportunități neprețuite de îmbogățire a conținutului rapoartelor noastre naționale, 
asigurându-se că proiectul nostru lasă un impact de durată. 
 
Privind în viitor, proiectul INTREP a planificat o serie de evenimente pentru a-și încheia 
călătoria. În iunie va avea loc o conferință internațională finală, care va reuni părțile interesate, 
experți și practicieni pentru a reflecta asupra realizărilor proiectului și a discuta implicațiile 
sale viitoare. În plus, mai multe conferințe naționale vor avea loc în prealabil pentru a permite 
discuții aprofundate și perspective localizate asupra rezultatelor proiectului. Pe măsură ce 
proiectul INTREP se apropie de sfârșit, crește așteptarea pentru evenimentele finale. Cu un 
angajament de a promova inovarea și antreprenoriatul în diverse comunități, proiectul este 
pregătit să lase o moștenire de durată în domeniul educației adulților. 
 
Partenerii proiectului:  
 
Le Monde des Possibles https://www.possibles.org 
INFODEF https://intrep-erasmusplus.eu/partners-eng/ 
La Bien Paga http://labienpaga.es 
KIST  http://www.kist-consult.com 
T.C. İstanbul Valiliği https://abmerkez.com 
Iasis https://www.iasismed.eu 
Innoquality Systems http://innoqualitysystems.com 
Centrul pentru Promovarea Invatarii Permanente-CPIP http://CPIP.ro 
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